

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Публічне управління та адміністрування”
за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
підготовлену кафедрою публічного управління, адміністрування та права
Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра
Моторного

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері публічного управління та адміністрування в сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці, в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Освітньо-професійна програма “Публічне управління та адміністрування” другого (магістерського) рівня за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” розроблена після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності та затверджена вищим навчальним закладом з урахуванням специфіки регіону та діючих нормативно-правових актів.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Програма передбачає можливість спеціалізації здобувачів вищої освіти із фаховим знанням англійської мови. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає проєкту державного стандарту і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувані необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”.

З урахуванням викладеного, програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Голова Мелітопольської районної
державної адміністрації Запорізької
області, кандидат економічних наук



Володимир ЦАП